
شاگردان وحید هاشمیان با تمرینات سخت و طاقت‌فرسایی که این 

روز‌ها در اردوی ترکیه پشت سر می‌گذرانند، بعد از هر جلسه تمرین 

توان هیچ کاری را نداشته و برای استراحت راهی اتاق‌های خود می‌شوند. 

البته اکثر بازیکنان با این تمرینات غریبه نیستند و فصل پیش هم زیر 

نظر مربی بدنساز مراکشی تمرینات سختی را انجام دادند. اگرچه در 

آن مقطع تعدادی از بازیکنان پا به سن گذاشته تیم به تمرینات اعتراض 

کرده و با رفتن خوان گاریدو هم آن تمرینات را زیر سؤال بردند غافل 

از اینکه در این فصل تمرینات به مراتب سنگینی را باید زیر نظر وحید 

هاشمیان و پپه لوسادا تحمل کنند. به هر جهت هاشمیان روز گذشته 

فشار تمرینات را کم کرد تا شاگردانش برای بازی دوستانه با ترابوزان 

اسپور که فردا در کمپ ارزروم برگزار خواهد شد، خیلی خسته نباشند. 

ترابوزان روز یکشنبه در یک بازی دوستانه با تیم ذوب‌آهن که در همین 

کمپ اردو ‌زده موفق به برتری 4 بر صفر شد، از این رو حریف سختی 

برای سرخپوشان در بازی فردا به حساب می‌آید. ناگفته نماند که یک 

بازی دوستانه دیگر هم تا قبل از اتمام اردو‌ در برنامه‌های سرخپوشان 

قرار گرفته است. 

 هاشمیان به دورسون در خروجی را نشان داد! 
در روز‌های گذشته اشاره داشتیم به اینکه سردار دورسون روز‌های آخرش را 

در پرسپولیس سپری می‌کند و او در واقع این تیم را در آب نمک گذاشته تا 

اگر با تیمی در سوپر لیگ ترکیه به توافق نرسید در جمع سرخپوشان ماندنی 

شود. جالب اینکه او حتی مدعی شده که در قراردادش با باشگاه پرسپولیس 

‌بندی وجود دارد مبنی بر اینکه اگر اسماعیل کارتال از این باشگاه جدا شد 

او هم بدون مشکل می‌تواند قراردادش را فسخ کند! البته کارتال هم وقتی 

احساس کرد برای ادامه کار در پرسپولیس انگیزه لازم را ندارد خیلی بی دردسر 

از این تیم جدا شد. شاید بهتر باشد باشگاه پرسپولیس که بند‌های عجیب 

و غریب در قرارداد مربیان و بازیکنان خارجی‌اش می‌گذارد، شرایطی هم 

در نظر بگیرد که اگر بازیکن برای مدت طولانی و مکرر مصدوم شد رقمی 

هم از قراردادش کسر شود. اما در مورد دورسون گفتنی است که هاشمیان 

مخالف هرگونه عقد قرارداد جدید با دورسون است و حتی به این بازیکن 

خیلی محترمانه گفته است که اگر از جایی پیشنهاد دارد، می‌تواند جدا 

شود. در واقع سرمربی سرخپوشان در خروجی را به مهاجم ترک نشان داده 

و سخت به دنبال پیدا کردن یک جانشین مناسب برای این بازیکن است. 

ع یا مدافع ایسلندی؟   زار
باشگاه پرسپولیس برای تقویت خط دفاع خود اگرچه با یک گزینه 

خارجی به نام ویکتور پالسون از کشور ایسلند در حال مذاکره است 

اما سن بالای او باعث شده که هاشمیان برای جذبش دچار تردید 

شود. پالسون که سابقه بازی در تیم‌های 

شالکه و دارمشات آلمان را در کارنامه 

فوتبالی خود دارد فصل پیش با تیم 

پلی‌موث در چمپیونشیپ انگلیس 

بازی می‌کرد که تیمش به لیگ یک 

سقوط کرد. او با 50 بازی ملی برای تیم ملی ایسلند جزء بازیکنان 

ثابت این تیم هم به حساب می‌آید. 

هاشمیان در مورد این بازیکن 

 اوکی داده اما این وسط 
ً
تقریبا

محمد‌مهدی زارع هم همچنان 

جمع  به  لش  نتقا ا پیگیر 

سرخپوشان است. گویا باشگاه 

پرسپولیس بعد از قطع امید از 

باشگاه گل‌گهر برای صدور 

ع  ر زا مه  یت‌نا ضا ر

چه با معاوضه 

بازیکن و پرداخت پول، به خود زارع گفته است که خودش دنبال 

رضایت‌نامه‌اش باشد. در همین راستا زارع با غیبت در تمرینات گل 

گهر به دنبال گرفتن رضایت‌نامه از این باشگاه است و این موضوع با 

اعتراض شدید مهدی تارتار مواجه شده است. البته این بازیکن از تیم 

اخمت گروژنی روسیه هم پیشنهاد دارد و شاید در نهایت راهی این 

کشور شود. سرمربی گل گهر برای این فصل عثمان اندونگ را هم از 

دست داده و سخت نگران خط دفاعی تیمش است. 

 مدافع راست پرسپولیس از آفریقا می‌آید؟ 
باشگاه پرسپولیس برای پست دفاع راست از طریق ایجنت‌های نزدیک 

به خود خولیسو مودائو را به وحید هاشمیان پیشنهاد داده و این مربی 

بعد از تحقیقات لازم در مورد این بازیکن با جذبش موافقت کرده 

است. قمیت مودائو 30 ساله خیلی بیشتر از مدافع ایسلندی است و 

باشگاه پرسپولیس در حال چانه‌زنی با این بازیکن است. مودائو 20 

بازی ملی برای آفریقای جنوبی در کارنامه فوتبالی خود دارد و در همه 

مقاطع به تیم ملی کشورش دعوت نشده است. هاشمیان پیش از این 

ملی‌پوش غنایی را در این پست رد کرده بود اما در مورد مودائو نظرش 

مثبت است. اگر مسئولان باشگاه پرسپولیس با دفاع راست آفریقایی به 

توافق مالی برسند او طی 24 ساعت آینده قراردادش نهایی خواهد شد. 

 قول لوسادا به هاشمیان در مورد اورونوف
اوستون اورونوف، ستاره ازبک پرسپولیس این روز‌ها زیر نظر په‌په لوسادا 

تمرینات اختصاصی انجام می‌دهد تا بتواند عضلات ضعیف‌شده‌اش 

را تقویت کرده و با شرایط بهتری به تمرینات گروهی برگردد. مربی 

بدنساز سرخپوشان پیش از این سابقه کار کردن با اورونوف را دارد و به 

نوعی می‌داند که مشکل او چیست. در همین راستا این مربی به وحید 

هاشمیان قول داده که چند هفته دیگر یک اورونوف آماده را تحویل او 

خواهد داد تا بتواند روی این بازیکن در فصل پیش رو حساب کند. 

هر‌چند ممکن است که اوستون در هفته‌های ابتدایی شرایط فیکس 

بازی کردن را نداشته باشد. ناگفته نماند مارکو باکیچ بازیکن خارجی 

تازه‌وارد سرخپوشان بعد از حضور در کمپ ارزروم اسپور روز گذشته 

بعد از شرکت در تست‌های پزشکی، تمرینات اختصاصی‌اش را زیر نظر 

لوسادا آغاز کرد و کم کم به تمرینات گروهی این تیم هم اضافه خواهد 

شد. در مورد باکیچ گفتنی است که او علاقه‌مند به پوشیدن پیراهن 

شماره 8 است اما این پیراهن متعلق به مرتضی پورعلی‌گنجی بوده و 

باید دید آن را به هافبک مونته‌نگرویی خواهد داد یا نه.

قول لوسادا به وحید در مورد اورونوف

هاشمیان خواهان جذب مهاجم به جای دورسون شد
دو خارجی جدید در آستانۀ سرخپوش شدن
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مسعود خاموشی
خبرنگار

تحریک گندوز برای گرفتن غرامت ادامه دارد

یکی از بازیکنان خارجی دیگری که جدایی‌اش از پرسپولیس قطعی شده، الکسیس گندوز است. بازیکنی که به توصیه ایجنت خارجی و واسطه 

ایرانی‌اش راهی اردوی سرخپوشان شد تا رایگان از پرسپولیس جدا نشود. همان‌طور که پیش از این هشدار داده بودیم از قرار معلوم داستان نبیل باهویی 

در مورد گندوز هم در حال تکرار است. هر دو از طریق یک واسطه ایرانی به پرسپولیس پیوستند و این واسطه در نظر دارد از ارتباط خوبش با یکی از 

مسئولان باشگاه باز هم نهایت استفاده را ببرد. در حال حاضر بهترین کار این است پرسپولیس دروازه‌بان تحت قرارداد خود را به باشگاه الجزایری انتقال 

دهد، همان طور که به خاطر دو هفته باقی مانده از قرارداد این بازیکن حدود 250 هزار دلار بابت رضایت‌نامه او به باشگاه سابقش پول داد. یا حتی این 

باشگاه می‌تواند به گندوز پیشنهاد فسخ قرارداد دهد و او با پرداخت مبلغی راهی هر تیمی که می‌خواهد شود. اما مشکل اینجاست که این وسط برخی 

واسطه‌های ایرانی تعیین می‌کنند که گندوز به چه شکل از پرسپولیس جدا شود تا بلکه خودشان از این جدایی بی نصیب نمانند. 

سه‌شنبه ۳۱ تیر 1404 

شماره  446۵

آخرین دیدار تیم ملی والیبال کشورمان در لیگ ملت‌ها را باید بهترین عملکرد 
بلندقامتان ایرانی در دوره هفتم این تورنمنت به شمار آورد. تا پیش از آغاز روز پایانی 
مرحله مقدماتی صحبت در مورد صعود ایران به مرحله حذفی یک خوش باوری 
متعصبانه تصور می‌شد؛ اما کسب 3 نتیجه مطلوب ایران باعث شد شاگردان پیاتزا 
با روحیه مضاعف برابر بلغارستان فراتر از انتظارات ظاهر شوند و تیمی را به مرحله 
استیصال برسانند که سابقه قدرت‌نمایی برابر لهستان، ژاپن و اسلوونی را داشت. 

 البته برد 3 بر صفر والیبالیست‌های میهنمان روبه‌روی تیم تحت هدایت بلنجینی 
با پیروزی صربستان مقابل اسلوونی همراه نشد تا ایران به جمع 8 تیم مرحله نهایی 
 باید به عملکرد تیم سیزدهم رده‌بندی فدراسیون جهانی در 

ً
راه پیدا نکند ولی قطعا

لیگ ملت‌ها نمره بالا داد و به انتظار درخشش‌هایشان در مسابقات بسیار حساس 
قهرمانی مردان جهان نشست که از 21 شهریور تا 6 مهر به میزبانی فیلیپین برگزار 
خواهد شد. البته سرمربی 57 ساله و دستیارانش باید بابت بالا بردن توقعات 
ظرف 38 روز نگران باشند و راهکاری مناسبی برای غلبه بر تیم‌های قدرتمندی 
 در مرحله حذفی قهرمانی جهان با آن‌ها نبرد خواهد کرد. 

ً
بیندیشند که ایران احتمالا

 رؤیا‌های ایران توسط پیاتزا بزرگ شد
 نتایج و عملکرد والیبال ملی کشورمان در دوره 2023 و 2024 لیگ ملت‌ها 

ً
قطعا

باعث شد سیگنال اشتباه به والیبال‌دوستان سراسر جهان برسد و آن‌ها تصور کنند 
ایران در این رشته از ظرفیت‌های پایینی برخوردار است. بلند قامتان سرزمینمان 
در سال‌های نه چندان دور یعنی سال 2019 مرحله گروهی لیگ ملت‌ها را با رتبه 
دومی به پایان رساندند؛ اما به نظر می‌رسد حتی در آن روز‌هایی که زور ایران در 

مرحله مقدماتی به نامدارانی مثل ایتالیا و روسیه می‌چربید نیز علاقه‌مندان ایرانی 
والیبال نمی‌توانستند مثل ماه اخیر به آینده این رشته محبوب در رویداد‌های بزرگ 
امیدوار باشند. نباید فراموش کرد در خیلی از رویداد‌های گذشته تیم‌های شاخص 
دنیا در مراحل ابتدایی دست به جوانگرایی می‌زدند؛ اما تیم تحت هدایت ایگور 
کولاکوویچ با تمام ستاره‌هایش راهی مسابقات می‌شد و با نتایج درخور و البته عدم 
آینده‌نگری برای خود اعتبار می‌خرید؛ اما روبرتو پیاتزا در لیگ ملت‌های اخیر به 
جز موفقیت در خارج کردن ایران از باتلاقی که 2 سال اخیر تجربه کرده بود در 
بحث پوست‌اندازی و فرصت قائل شدن برای امثال عیسی ناصری، عرشیا به‌نژاد، 
یوسف کاظمی، متین احمدی و علی حق‌پرست موفق ظاهر شد تا دوباره مخاطب 
موفق شود رؤیای حضور در المپیک و عرض اندام در مراحل حذفی رویداد‌های 
بزرگ را در ذهنش بسازد. البته خیلی از امیدوار‌هایی که این روز‌ها والیبال‌دوستان در 
مغزشان می‌پرورانند در چند ماه نخست حضور بهروز عطایی روی نیمکت تیم ملی 
به دلیل عملکرد فراتر از انتظار در لیگ ملت‌های 2022 شاهدش بودیم؛ اما نتایج 
شاگردان این مربی در مسابقات قهرمانی جهان 2022 تمام آمالشان را از بین برد. 
 در جمع شاگردان پیاتزا محسوس 

ً
طبق شواهد پیشرفت و تلاش برای بهتر شدن کاملا

است. برای مثال اگر بعد از پایان هفته نخست در مورد ضعف‌های دفاعی ایرانی 
صحبت می‌کردیم در هفته دوم و سوم شاهد کم‌رنگ شدن این مشکل و 10 مرتبه 
توقف لهستان و بلغارستان پشت دژ دفاعی نمایندگان والیبال کشورمان بودیم یا 
اگر صدای والیبال‌دوستان ایران بابت کامبک خوردن آزاردهنده شاگردان سرمربی 
ایتالیایی بلند شد، جواب این انتقاد تلاش بیشتر برای کنترل بازی بود که البته در 
برخی دیدار‌ها مثل فرانسه موفقیت‌آمیز پیش نرفت ولی بهبود روحیه تیم بعد از 

بحران‌ها و نتایج شوک‌آور غیرقابل انکار به نظر می‌رسد. 
تورنمنت دیگری که پیش‌روی تیم ملی والیبال قرار دارد مسابقات بازی همبستگی 
کشور‌های اسلامی است که ایران بیشترین شانس را برای قهرمانی در این رویداد 
 مثل دوره گذشته تیم ب ایران راهی مسابقات شود و تمرکز تیم 

ً
دارد و حتی احتمالا

اصلی روی موفقیت در مسابقات قهرمانی جهان باشد. شاگردان پیاتزا برخلاف 
اکثر تیم‌های بزرگ جهان در مرحله گروهی رقبای سختی ندارند و در گروه آسانی 
با فیلیپین میزبان و مصر و تونس دیدار خواهند کرد؛ اما 2 صعود‌کننده گروه A باید 
در مرحله یک‌هشتم نهایی به نبرد تیم‌های برگزیده گروه H بروند که معنایش تقابل 
احتمالی با یکی از کشور‌های برزیل، صربستان، جمهوری چک و چین خواهد 
 شانس 2 تیم نخست بیشتر است. همچنین برنده دیدار تیم‌های 

ً
بود که طبیعتا

صعود‌کننده گروه A و H با یکدیگر در مرحله یک‌چهارم نهایی دیدار خواهند داشت. 

 شریفی درخشان‌تر از خانزاده سرویس‌زن
موفق‌ترین بازیکن ایران در تقابل با بلغارستان کسی نبود به جز امین اسماعیل‌نژاد که 
به پشتوانه 14 حمله، 4 سرویس و یک دفاع، موفق شد تقابل با حریف اروپایی را با 
19 امتیاز برساند. قطرپاسور معروف ایرانی در دوره جاری لیگ ملت‌ها نتوانست 
مثل دوره 2022 فوق‌العاده درخشان ظاهر شود؛ اما با تمام فراز و فرود‌هایش با 
کسب 158 امتیاز به ایران باز خواهد گشت و موفق‌ترین بازیکن کشورمان در بحث 
امتیازآوری جایی در بین 10 بازیکن برتر ندارد و به رتبه چهاردهم تکیه‌زده است. 
از دیگر مهره‌های امتیازآور ایران باید به مرتضی شریفی و پوریا حسین‌خانزاده 
اشاره کرد که اندوخته 123 و 105 امتیازی داشته‌اند. همچنین اسماعیل‌نژاد 139 
امتیاز خود را از طریق حمله کسب کرده و در این بخش آماری سیزدهمین بازیکن 

مسابقات بوده است. 
ایران در بخش دفاع نیز نماینده‌ای در میان لیست برترین‌ها ندارد؛ اما عملکرد 
بازی‌های اخیر عیسی ناصری امید‌ها را بابت عملکرد جذاب دفاعی در مسابقات 
قهرمانی جهان زنده نگه می‌دارد. آمار ناصری در پایان 12 مسابقه مرحله مقدماتی 
20 دفاع بوده است و عملکرد خوبش روبه‌روی چین و صربستان که باعث کسب 
5 و 6 امتیاز کشورمان شد را باید جز جذاب‌ترین عملکرد‌های بازیکن 24 ساله 
نامید. از دیگر مدافعین موفق ایران باید به محمد ولی‌زاده و امیرحسین اسفندیار با 

کسب 14 و 11 امتیاز اشاره کرد. 

 آمار بسیار جذاب ایران در بحث سرویس
والیبال این روز‌های جهان نسبت به دهه‌های گذشته مدرن‌تر شده و در این رشته 
تکامل یافته اهمیت نواختن سرویس‌های خطرناک و زهردار بسیار زیاد است. 
شاگردان پیاتزا با سرویس‌های پرسرعت و مقتدرانه خود، سیستم و استراتژی‌های 
 مختل کردند و کسب 8 امتیاز از این طریق یکی از دلایل 

ً
بلغارستان را کاملا

 در 12 دیدار اخیرش در لیگ ملت‌ها 70 
ً
برتری مقتدرانه تیم ما بود. ایران مجموعا

امتیاز با سرویس‌های دقیقش به دست آورده و نسبت به 15 تیم رکورد جذاب‌تری 
داشته است و فقط اندوخته 75 امتیازی فرانسه و ایتالیا به ملی‌پوشان ما می‌چربد. 
گمان می‌شود ایران اگر در بحث توپ‌گیری، پاس، دفاع و دریافت زهردارتر عمل 
می‌کرد با قدرت سرویس‌زنی‌اش یک جایگاه بسیار والا در مرحله نهایی لیگ 

ملت‌ها از آن خود می‌کرد. 

 به چشم آمد
ً
 فاصله ترکیب اصلی و نیمکت کاملا

اتفاقات اخیر و جنگ تحمیلی رژیم صهیونی باعث تکیه تیم ملی فقط به 
16 بازیکن شد و در هفته دوم و سوم به دلیل تعطیلی تمرینات تیم ب و 
محدودیت‌های پروازی شاهد تغییر و تحول در لیست شاگردان پیاتزا نبودیم 
که البته این موضوع را باید به فال نیک گرفت، چون بیشتر از گذشته فاصله 
 پیاتزا باید برای حضور شایسته در 

ً
ترکیب اصلی و ذخیره را نمایان کرد. قطعا

رقابت‌های قهرمان جهان بازیکنان جدیدی را به اردو فرا بخواند تا در صورت 
افت و مصدومیت نفرات اصلی، بلند قامتان ایرانی در مسابقات حساس پیش 
رو به مشکل نخورند. براساس مشاهدات پست دریافت‌کننده قدرتی بیشتر از 
 علاج این معضل نفراتی مثل 

ً
دیگر نواحی زمین نیاز به تقویت دارد و احتمالا

عبادی‌پور و مبین نصری باشند.

مجمع انتخاباتی فدراسیون کاراته سرانجام روز شنبه ۲۸ تیرماه برگزار شد تا 
این فدراسیون، پس از چندماه اداره با سرپرست، رئیس جدید خود را بشناسد؛ 
فدراسیونی که پس از ابطال انتخابات سال گذشته، ۲۶۳ روز با سرپرستی اداره 
شد و در این مدت با حواشی متعدد، از جمله موضوع گم‌شدن حدود ۴۵ هزار 
دلار در جریان اعزام تیم ملی کاراته به مسابقات قهرمانی آسیا، دست‌وپنجه نرم 
کرد. ماجرای گم‌شدن این مبلغ که یکی از مهم‌ترین حاشیه‌های دوران سرپرستی 
مزدا صوفی بود تا پایان دوره وی نیز به‌طور رسمی تعیین‌تکلیف نشد و حالا 
رئیس جدید فدراسیون ناچار است علاوه بر رسیدگی به بدهی‌ها، پاسخ‌گوی 
این مسئله نیز باشد. انتخابات فدراسیون قرار بود با حضور ۱۳ کاندیدای تأیید 
صلاحیت‌شده در تاریخ مقرر برگزار شود، اما در روز مجمع، تنها چهار نفر از 
آنان در جلسه حاضر شدند. به‌این‌ترتیب رقابت نهایی میان علیرضا خسروی، 

محمد سرکوهکی، سیدحسن طباطبایی و مسعود رهنما در یکی از جنجالی‌ترین 
انتخابات تاریخ این فدراسیون برگزار شد. در دور نخست رأی‌گیری، علی‌رغم 
رقابت فشرده، سیدحسن طباطبایی با کسب ۲۳ رأی و مسعود رهنما با ۲۲ رأی 
به مرحله دوم راه یافتند. دو نامزد دیگر که موفق به کسب رأی قابل‌توجهی نشدند، 
از ادامه رقابت کنار رفتند. با توجه به اینکه هیچ‌یک از نامزد‌ها نتوانستند اکثریت 
مطلق )نصف به‌علاوه یک از مجموع ۴۵ رأی( را به‌دست آورند، انتخابات به 
دور دوم کشیده شد. در مرحله دوم، برخلاف انتظار، تغییراتی در آرای مجمع به 
وجود آمد. مسعود رهنما که در دور اول عقب‌تر از طباطبایی قرار داشت، این 
بار موفق شد با کسب ۲۳ رأی، در برابر ۲۲ رأی رقیب خود، پیروز نهایی مجمع 
شود و برای یک دوره چهار‌ساله ریاست فدراسیون کاراته را برعهده بگیرد. انتخاب 
رهنما در حالی صورت گرفت که پیش از برگزاری مجمع، گمانه‌زنی‌هایی درباره 
احتمال مهندسی انتخابات مطرح شده بود. برخی رسانه‌ها با اشاره به هم‌استانی 
بودن رهنما با وزیر ورزش، مدعی شده بودند حمایت وزارتخانه از او در نتیجه 
انتخابات تأثیرگذار خواهد بود. این موضوع پس از پایان مجمع نیز ادامه یافت 
و شنیده‌ها حاکی از دیداری غیررسمی میان سیدمحمد شروین‌اسبقیان، معاون 

توسعه قهرمانی وزارت ورزش و سیدحسن طباطبایی، یکی از کاندیدا‌ها بود. 
گفته می‌شد در این دیدار، اسبقیان از طباطبایی درخواست کرده بود از نامزدی 
انصراف دهد. در پاسخ به این حواشی، اسبقیان ضمن تأیید انجام گفت‌وگو با 
طباطبایی اعلام کرد: »وزارت ورزش در انتخابات فدراسیون‌ها دخالت نکرده و 
 در چهارچوب 

ً
نخواهد کرد. گفت‌وگوی انجام‌شده میان من و آقای طباطبایی صرفا

رفاقت و همکاری پیشین بود. من ۵۰ سال است که در عرصه ورزش حضور 
 دیدگاه‌هایی نسبت به افراد مختلف دارم اما این نظرات رسمی 

ً
دارم و طبیعتا

نیست. هیچ‌گاه کسی را از شرکت در انتخابات منع نکرده‌ایم و دستور خاصی 
به هیچ‌کس نداده‌ایم، حتی وزیر ورزش هم تاکنون از من نپرسیده که در مجمع 
به چه کسی رأی داده‌ام یا توصیه‌ای دراین‌خصوص نکرده است. این در حالی 

ا‌ست که شخص وزیر، رئیس مجمع نیز محسوب می‌شود..«
با وجود این حواشی، حالا مسعود رهنما سکان‌دار یکی از پرچالش‌ترین 
فدراسیون‌های ورزشی کشور شده است. او که از خانواده کاراته است و سابقه 
قهرمانی و سرمربی‌گری در تیم ملی را دارد، به‌خوبی از وضعیت حساس این 
فدراسیون آگاه است و می‌داند راه دشواری در پیش دارد. رهنما پیش‌ازاین تجربه 

کوتاه و نه‌چندان موفقی در اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان داشت، اما اکنون 
امیدوار است با بهره‌گیری از تجربیات مدیریتی خود، در عرصه کاراته عملکردی 
قابل‌قبول ارائه دهد. یکی از چالش‌های مهم پیش روی رئیس جدید، انتخاب 
تیم مدیریتی‌اش خواهد بود. درحالی‌که برخی گمانه‌زنی‌ها از اعمال فشار برای 
استفاده از نیرو‌های خاص در تیم جدید حکایت دارند، این موضوع می‌تواند در 
آینده برای فدراسیون دردسرساز شود. رهنما که در وعده‌های انتخاباتی خود بر 
ضرورت بازگشت »احترام« به کاراته تأکید کرده بود، اکنون فرصت مناسبی در 
اختیار دارد تا از طریق انتخاب همکارانی کارآمد و اخلاق‌مدار، گام اول را در 
مسیر اصلاحات بردارد. از سوی دیگر وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک از 
کاراته به‌عنوان یکی از رشته‌های مدال‌آور کشور انتظارات بالایی دارند. مسابقات 
کشور‌های اسلامی و بازی‌های آسیایی ناگویا از جمله رویداد‌های پیش‌رو هستند 
که فدراسیون جدید باید برای موفقیت در آن‌ها برنامه‌ریزی دقیقی داشته باشد. با 
توجه به زمان حدود ۱۵ماهه تا آغاز بازی‌های آسیایی ناگویا، رهنما فرصت دارد 
با تدوین برنامه‌ای جامع و انتخاب مسیر حرفه‌ای، کاراته را از وضعیت پرتنش 

فعلی خارج کرده و به سمت موفقیت‌های بین‌المللی سوق دهد. 

سومین تیم امتیازآور در سرویس، غایب مرحله نهایی لیگ ملت‌ها

استراتژی‌های پیاتزا امید والیبال ایران را زنده کرد

یک رأی، یک سرنوشت؛ چالش‌های ریاست مدیر جوان در فدراسیون کاراته

فصل جدید با رهنمایی رهنما

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


